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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Ανακοίνωση ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδος & Ιονίων Νήσων για την φυλάκιση 
αποφοίτου του ΚΕΘΕΑ Πάτρας. 

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας ( Σ.Κ.Λ.Ε.), ιδρύθηκε το 1955 και αποτελεί 

επίσημα αναγνωρισμένο επαγγελματικό – επιστημονικό σωματείο. Εκπροσωπεί 

επαγγελματικά και επιστημονικά πανελλαδικά τους 5000 Κοινωνικούς Λειτουργούς της 

χώρας και διαθέτει Περιφερειακά  τμήματα από την Αλεξανδρούπολη μέχρι και την Κρήτη. 

Με λύπη πληροφορηθήκαμε το γεγονός πως οι δικαστικές αρχές πήραν απόφαση να 

οδηγήσουν στη φυλακή τον Γεώργιο Χριστόπουλο, απόφοιτο του προγράμματος 

απεξάρτησης ΚΕΘΕΑ Οξυγόνο στη Πάτρα,  2 χρόνια μετά την αποφοίτηση του και 6 χρόνια 

μετά την προσπάθεια που έκανε αυτός και η οικογένειά του για μια ζωή έντιμη και καθαρή, 

χωρίς παραβατικότητα, χωρίς εξαρτήσεις. Για αδίκημα σχετικό με την εξάρτηση, κατά την 

περίοδο που ήταν εξαρτημένος με επηρεασμένη υπευθυνότητα και καταλογισμό. 

Είναι προφανές πως σε ένα ευνομούμενο κράτος πρέπει να λαμβάνονται όλα τα 

απαιτούμενα μέτρα ώστε τα μέλη τα οποία υποπίπτουν σε μια παράβαση των νόμων να 

αντιμετωπίζονται ισότιμα και να τιμωρούνται με τις ανάλογες ποινές. Θεωρούμε όμως 

ανεπίτρεπτο και μη αποδεκτό, ως επαγγελματίες κοινωνικοί λειτουργοί, οι δικαστικές αρχές 

να μην λαμβάνουν υπόψη το πρόβλημα ουσιοεξάρτησης και πως αυτό πως έχει επιδράσει 

καταλυτικά στη παραβατική συμπεριφορά του συγκεκριμένου ατόμου αλλά και τον 

τεράστιο αγώνα για απεξάρτηση, και επανένταξη στο κοινωνικό σύνολο, πράγμα που 

κατάφερε με επιτυχία. 

Ο ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδας & Ιονίων Νήσων εκφράζει την αμέριστη συμπαράσταση και 

υποστήριξη στο ίδιο και την οικογένεια του και καλεί τους υπευθύνους του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης να λάβουν όλα τα απαιτούμενα μέτρα για ένα δικαιότερο σύστημα που θα 

λαμβάνει υπόψη την προσωπικότητα κάθε ατόμου ξεχωριστά, θα αντιμετωπίζει τους 



χρήστες ως άτομα που χρήζουν υποστήριξης για κοινωνικής και εργασιακής  επανένταξης 

και όχι ως κοινούς εγκληματίες του ποινικού κώδικα, για δε τη συγκεκριμένη περίπτωση 

απαιτούμε την άμεση παρέμβαση του αρμόδιου Υπουργού με σκοπό την απονομή 

«κοινωνικής δικαιοσύνης» και την επανόρθωση μιας άδικης συμπεριφοράς της πολιτείας 

προς ένα μέλος της που έχει κερδίσει τον αγώνα για ζωή. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

Το Δ.Σ.  

 

 


